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Zatčení amerického „šéfa Klanu“ Davida Dukea ve večerních hodinách pátek 24. dubna,
potvrdilo tristnost právního prostředí a kultury právního státu v České republice. Člověk,
obviňovaný z popírání holocaustu a hlásání rasové nesnášenlivosti, je zatčen jen za svou
přítomnost,  když  přitom ještě vůbec neměl možnost svými názory zákon porušit.  Větší
absurditu si lze stěží představit. Kriminalisté s dvacetičlennou zásahovou jednotkou zatýkají
Dukea, popíjejícího na terase pražské restaurace. To nejsou praktiky demokratického státu.

AKTUALIZOVÁNO

V pozdějších hodinách se objevily zprávy, že česká strana chystá podání podnětu k vazbě.
Duke je odvezen neznámo kam. Lukašenkův styl.

Z čeho je Duke obviněn? Trestný čin podpory a propagace hnutí směřujících k potlačení
lidských práv. Vzhledem k tomu, že je David Duke americký občan a v Americe není možné
za výše zmíněné člověka soudit, ani zatknout, nabízí se otázka, proč a čím zájmu byl Duke
zatčen?

Nebýt  té  nehorázné  medializace,  Dukeovy  přítomnosti  by  si  všimlo  o  něco  málo  větší
spektrum lidí, než je úzký kruh kolem Filipa Vávry, který akci zorganizoval. Nechce-li systém
dávat „extremistovi“ jako je Duke šanci svými zhoubnými názory ovlivnit veřejnost, navíc v
současné  situaci  „vzestupu  extremismu“,  má  jeho  návštěvu  nechat  proběhnout  bez
povšimnutí.

Místo toho nás média týden dopředu zásobují  nesmysly o příjezdu „šéfa Ku-Klux-Klanu“
(novinářům by stačilo přečíst si jednu knížku a zjistili by, že Duke nemohl být zakladatelem
KKK, nýbrž že založil pouze organizaci „Rytíři Ku-Klux-Klanu“, která byla jednou z mnoha
nástupnických organizací v době, kdy „sláva“ KKK byla dávno minulostí),  načež je Duke
zatčen. Odpověď se nabízí, systém potřeboval kauzu medializovat, aby mohl Davida Dukea s
velkou pompou (a zásahovou jednotkou) předvést zatčení kacíře.

Jen je škoda, že zatímco přítomnost Davida Dukea, který ve Spojených státech nikoho příliš
nevzrušuje,  vyžaduje  nasazení  URNy,  takový  pedofilní  recidivista  Antonín  Novák,  který  se
před  brutální  vraždou  pohyboval  po  českém  území  nestál  bezpečnostním  orgánům  za
nasazení byť jednoho kriminalisty.

Nad dnešní českou pseudodemokracií a jejími představiteli si nelze než zhnuseně odplivnout.

AKTUALIZACE:

Podle dostupných informací byl David Duke v noci propuštěn a bylo mu nařízeno do 24 hodin
opustit Česko. Mluvčí pražské policie Ján Mikulovský uvedl, že státní zástupce nenavrhl uvalit
vazbu,  neboť  sazba trestného činu,  z  něhož  Američana policie  obvinila,  je  nízká.  Podle
Mikulovského policie podezírala Duka z popírání holokaustu. A to knihou Moje probuzení,
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kterou měl propagovat v Česku.

Dukeův advokát Kolja Kubíček také zmínil, že „Policie obvyke umožňuje cizincům v takových
připadech prodloužení pobytu na území České republiky, aby se mohli hájit, dokud není řízení
ukončeno.“ Tento princip byl evidetně porušen.

Stále zůstávají nezodpovězené otázky. Jestliže se Duke neměl v Praze šanci k ničemu vjádřit
(žádná přednáška se nekonala), jak mohl být obviněn z „podpory a propagace“? Skutková
podstata činu nemohla být naplněna. Nebo snad státní zastupitelství vyvodilo „podporu a
propagaci“ ze samotné Dukovy přítomnosti?

V celé souvislosti  navíc zaráží,  že americká ambasáda k Dukově zatčení hrobově mlčí a
odmítá vydat jakékoli stanovisko.


